3KCHepI/IMeHTaJII)HOC onpeaecjicHue JTHHAMUYICCKHX XAPAKTECPUCTHUK
NMPOMBIINIJICHHBIX pOGOTOB.

K npomeiienusim  po6oram  (IIP) mnpenbsBisitoTcsi  MOBBILIEHHBIE
TpeOOBaHMsI B OTHOIICHWU OBICTPOJNCUCTBHS M TOYHOCTH ITO3UIIMOHUPOBAHUS.
To4YHOCTH TO3UITMOHUPOBAHKS HAPYIIACTCS M3-3a KOJIEOATEIBHBIX IBIKCHUN PYKU
Y CXBaTa MpU BKIIOYECHUH U BBIKIIOYEHUH COOTBETCTBYIOIIUX MPUBOJIOB.

3ajaua 3aKJIrovaeTcs B CIcayrouem:

1) OmpenesieHne pacyeTHBIM IyTeM MPHBEACHHON KECTKOCTH, NMPUBEICHHOM
MacChl M YaCTOThI COOCTBEHHBIX KOJIeOaHU pyKH poOOTa;

2) DKCIEpUMEHTAIbHOE OMNpPEACICHHE YacTOThl COOCTBCHHBIX KOJCOAHUN u
npuBeACHHOTO Kod(duimenta aeMpupoBaHUsS METOJIOM CBOOOJTHBIX
KOJICOAHUH M PE30HAHCHBIM METOOM.

Konebanusg BIMAIOT HA TOYHOCTh
MMO3UIIMOHUPOBAHM.

noka He x; < A- BpeMs 3aTyXxaHusl.

MypX +pux+cx =0

U c
= 2n; = w?

My My

My NpUBEIEHHas  Macca,

MIpUBEICHHAs K LIEHTPY Ipy3a

X+ 2nk+ w?x=0

My = Mppp. + Moy

np
(oM- OOBEKT MaHUITYTUPOBAHUS )

_ —nt;.
X = xge 3

X(¢ — MAaKCUMAaJIbHOE YIIPYToe MepeM. MPUBEIEHHON MacChl

x(t) = xge ™ = [A] nomyckaemas OrpeIIHOCTb.



OnpenesieHrne cOOCTBEHHONW YaCTOTHI:

1) MetoaoM CBOOOIHBIX KOJCOaHUT

1- naTyuk nepemernieHus (TEH303JEMEHT)
2 - BUOpaTOp IKCIEHTPUKOBBIT

3 — ympyrasi CBsI3b B BUJI€ PE3MHOBOTO JKI'yTa (MM BA3AJIBHOM MPOBOJIOKH )

[ToBOpoTOM  OKCIIEHTpHMKAa dYepe3 BS3AIbHYI0 TPOBOJIOKY  CO37aéM
HeoOxoauMoe ycuiame Fynp, KoTopoe BEIBOAUT MAaHUIYJISITOP U3 pAaBHOBECHUS. 3aTeM
IIPOBOJIOKA TIEPEPE3aeTCsl — TEHEPUPYIOTCA KOJIeOaHu .

[Tomygaem ociiiorpaMMy 3aTyXarOIMNUX KOJIeOaHMIA:

Omnpenensem nepuoa T (cpennee)
X = xge ™3;

2T
qacToTa: wqg = ?

2) Pe30HaHCHBIM METOIOM

Jlnst peanuzanuu  HEOOXOAUM BO30YIUTENTh BBIHYKIEHHBIX KOJEOAHUN C
peryaupyeMon 4acToTOM.

OnpenensieTcss aMmIUIUTyda BBIHY)KJICHHBIX KOJIEOAHMM JJI1  HECKOJIBKHX
3HAYCHHH ITOCTOSTHHOM YaCTOTHI BO30YKICHHUS.



DKCIEePUMEHTANBHO MOJYyYaeM aMIUIUTYJHO-YaCTOTHYIO XapaKTEePUCTHKY (110
TOYKaM)

JlorapudmMuyeckuii TEKpEeMEHT KOJICOaHMi:

o=

Xi

Xi+1



